Эмаль акриловая перламутровая универсальная т.м. «OLECOLOR»

Высококачественная эмаль изготовлен на оборудовании Netzsch по специальным рецептурам, разработанным компанией ABC Farben.

Область применения: предназначена для декоративного окрашивания кирпичных, бетонных, оштукатуренных и других минеральных поверхностей, а также для получения декоративного эффекта при отделке других декоративных покрытий, придавая им специфический блеск и подчеркивая их фактуру. Применяется для наружных и внутренних работ.

Свойства: образует гладкое водостойкое покрытие. Подлежит влажной уборке. Содержит антисептические добавки, которые предотвращают порчу эмали. Эмаль не имеет резкого запаха, легко наносится. Экологически безопасная. Отлично подходит для лессировки и патинирования. Выпускается нескольких цветов: бронза, золото, терракот, золотой жемчуг, хамелеон. Истирание по DIN EN 13300 – 1 класс.

Способ применения: Очистить поверхность от грязи и пыли. Перед использованием эмаль тщательно перемешать. Остатки старых клеевых и известковых побелок, а также отслаивающихся дисперсионных красок необходимо удалить. Эмаль наносится кистью, валиком, тампоном в 1- 2 слоя в зависимости от декоративного эффекта.

Расход: 100-250 г/м²

Время высыхания: Время высыхания каждого слоя до отлипа при температуре $+20^{\circ}$ С и относительной влажности не более 65% - 1 час, последующие слои наносить через 6-8 часов, полное высыхание 24ч, при более низких температурах время высыхания увеличивается.

Транспортирование и хранение: эмаль хранить и транспортировать в плотно закрытой таре при температуре выше 0°С. Допускается транспортирование и хранение эмали при температуре до -30°С не более одного месяца. Эмаль выдерживает до 5-ти циклов размораживания без потери качества. Гарантийный срок хранения — 24 месяца. Возможно расслоение, что не является браком.

Состав: вода, акриловая дисперсия, реологические добавки, пигмент, наполнители

Меры предосторожности: при проведении работ для защиты рук применять резиновые перчатки. Хранить в недоступном для детей месте. Не рекомендуется смешивать с другими красками, эмалями или растворителями.

Способ утилизации отходов: после использования эмали тара и расходные материалы с остатками продукта должны быть закрыты упаковочными средствами и отправлены на бытовую свалку.

Наименование показателя	Норма
1. Цвет пленки: бронза, золото, терракот, золотой жемчуг, хамелеон	Согласно утвержденных контрольных образцов цвета
2. Внешний вид	После высыхания эмаль должна образовывать гладкую, однородную без расслаивания, оспин, морщин, потеков и посторонних включений поверхность
3. рН краски	8-8,5
4. Массовая доля нелетучих веществ, %	26
5. Время высыхания до степени 3, при температуре (20+/-2)°С, ч, не более	2
6. Плотность, г/см ³	1,1

Продукция имеет:

Свидетельство о государственной регистрации № **RU.36.BЦ.01.015.E.000070.07.11 от 28.07.2011** г.

Добровольный сертификат соответствия № РОСС RU.AГ 42.H00229 от 13.05.2016 до 12.05.2019

Технические характеристики получены в результате лабораторных испытаний и практического опыта. При неправильном применении материала производитель не гарантирует качество и сроки службы покрытия. При использовании материала в промышленных технологиях, применение материала должно быть согласовано или отработано на конкретном виде окрасочного оборудования со специалистами ЗАО «АВС Фарбен». Приведенные в техническом описании сведения соответствуют времени его издания. Производитель оставляет за собой право изменять технические показатели без ухудшения качества продукта в ходе технического прогресса и по причинам, связанным с развитием производства.